
Für die Deutschen am wichtigsten: Die fachliche Kompetenz und ein 
Vertrauensverhältnis zu ihrem Arzt. 

Arzt-Patienten-Beziehung 2014   
Bevölkerungsbefragung

Alle Befragten, N = 1.000. Frage: Denken Sie einmal an Ihren Hausarzt oder den Facharzt, den Sie am häufigsten aufsuchen. Wie sehr 
treffen die folgenden Merkmale auf Ihren Arzt zu? Sortiert nach „Trifft voll und ganz zu“ + „Trifft eher zu“ 

Ich kann ihm vertrauen

Fühle mich als Patient ernst 
genommen

Gute Erreichbarkeit per Telefon für 
Terminvereinbarung und Fragen

Zentrale Lage

Einfühlungsvermögen

Dass er sich Zeit nimmt und zuhört

Ansprechende, moderne Praxis

Er kennt mich schon seit vielen 
Jahren

Technik auf dem neuesten Stand

Gutes Netzwerk zu anderen Ärzten

Laufende Teilnahme an 
Fortbildungen

Flexible Öffnungszeiten
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Fachliche Kompetenz
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Trifft voll und ganz zu Trifft eher zu Trifft eher nicht zu Trifft überhaupt nicht zu Weiß nicht


